

Op bladzijde 324:

— GN-code 4408 90 15, kolom 2:

*in plaats van:* „met stuikverbinding;”

*te lezen:* „in de lengte verbonden;”;

— GN-code 4409, kolom 2, laatste regel:

*in plaats van:* „of met stuikverbinding;”

*te lezen:* „of in de lengte verbonden;”.

Op bladzijde 753 (bijlage 2), zesde regel (van minder dan 42,2 € <sup>(1)</sup>), kolom 3:

*in plaats van:* „12,5 + 27,4 €/100 kg/net”

*te lezen:* „12 + 27,4 €/100 kg/net”.

---

**Rectificatie van Richtlijn 2002/8/EG van de Raad van 27 januari 2003 tot verbetering van de toegang tot de rechter bij grensoverschrijdende geschillen, door middel van gemeenschappelijke minimumvoorschriften betreffende rechtsbijstand bij die geschillen**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 26 van 31 januari 2003)*

Op de omslag en op bladzijde 41, in de titel van de richtlijn:

*in plaats van:* „Richtlijn 2002/8/EG van de Raad ...”,

*te lezen:* „Richtlijn 2003/8/EG van de Raad ...”.

---